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19.03.2024 

Ερώτηση 

Προς τον Υπουργό Υγείας  

Να ανακληθεί η απόφαση διακοπής λειτουργίας του φαρμακείου του ΕΟΠΥΥ στη Ν. Ιωνία και να 

επιλυθεί το πρόβλημα στέγασης του Κέντρου Υγείας Ν. Ιωνίας 

 

Ο Υπουργός Υγείας και ο ΕΟΠΥΥ αποφάσισαν χωρίς επίσημη ανακοίνωση και χωρίς αιτιολογία στις 

22/1/2024 να σταματήσει η λειτουργία του φαρμακείου του ΕΟΠΥΥ που στεγάζεται στο Κέντρο 

Υγείας της Ν. Ιωνίας και να μεταφερθεί αυτό στην Αγία Παρασκευή σε χώρο ακατάλληλο (σε 

όροφο). 

Η απόφαση αυτή θα επιβαρύνει εκατοντάδες ασθενείς βαριά πάσχοντες (καρκινοπαθείς -

νεφροπαθείς κ.λ.π) τόσο της Ν. Ιωνίας όσο και των όμορων Δήμων όπως το Ηράκλειο, η Ν. 

Φιλαδέλφεια, η Χαλκηδόνα, η Πεύκη κ.α. οι οποίοι εξυπηρετούντο καθημερινά από το 

συγκεκριμένο φαρμακείο με επιπλέον κόστος και ταλαιπωρία καθώς θα πρέπει να μετακινούνται 

δεκάδες χιλιόμετρα μακριά για την λήψη της φαρμακευτικής τους αγωγής. 

Επίσης όλα δείχνουν ότι έχει δρομολογηθεί μετά το κλείσιμο του φαρμακείου του ΕΟΠΥΥ και το 

κλείσιμο του Κέντρου Υγείας καθώς 3 χρόνια τώρα ενώ είναι γνωστές οι δικαστικές αποφάσεις 

εκκένωσης και παράδοσης του κτιρίου που στεγάζεται το Κ.Υ. στον ιδιοκτήτη του δεν έχει ληφθεί 

κανένα μέτρο για να βρεθεί κατάλληλος χώρος για την μετεγκατάσταση του σε άλλο κτίριο εντός 

του Δήμου Ν. Ιωνίας. 

Το κλείσιμο του Κ.Υ. θα έχει σαν συνέπεια να μείνουν χωρίς υγειονομική περίθαλψη εκατοντάδες 

χιλιάδες κάτοικοι του Δήμου Ν. Ιωνίας - Ηρακλείου και όμορων Δήμων που σήμερα 

εξυπηρετούνται από αυτό παρά τις ελλείψεις σε ιατρικό, νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό 

και συμβασιούχους εργαζόμενους. 

 

ΕΠΕΙΔΗ οι ενέργειες του Υπουργείου με την απόφαση κλεισίματος του φαρμακείου του ΕΟΠΥΥ και 

την αδράνεια που επιδεικνύει στην εξεύρεση χώρου μετεγκατάστασης του Κ.Υ. δείχνει καθαρά την 

πρόθεση του να υποβαθμίσει και να απαξιώσει της δομές της Π.Φ.Υ. προς όφελος ιδιωτικών 

συμφερόντων. 

ΕΠΕΙΔΗ η σημασία ενός εκτεταμένου και λειτουργικού συστήματος Π.Υ. έχει αποδειχθεί διεθνώς 

ότι είναι καίριας σημασίας για ένα αποτελεσματικό Δημόσιο σύστημα υγείας πολύ περισσότερο 

που η εμπειρία της πανδημίας έδειξε ότι σήμερα απαιτείται να δοθεί βάρος στην ΠΡΟΛΗΨΗ με 

ενίσχυση της ΠΦΥ. 
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ΕΠΕΙΔΗ τόσο το φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ όσο και το Κ.Υ. θα μπορούσε να μεταφερθούν στο κτίριο 

που στεγαζόταν στο παρελθόν το ΙΚΑ και είναι ιδιοκτησίας του ΕΦΚΑ και πληροί όλες τις τεχνικές 

προδιαγραφές για Κ.Υ. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ ΟΙ ΥΠΟΥΡΓΟΙ 

Ποια μέτρα θα πάρουν έτσι ώστε  

- Το φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ να επαναλειτουργήσει στην Ν. Ιωνία. 

- το Κ.Υ. να συνεχίσει την λειτουργία του απρόσκοπτα βρίσκοντας τον κατάλληλο χώρο για 

την μετεγκατάσταση του αλλά και την αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών του με την 

κάλυψη των αναγκών του σε ιατρικό νοσηλευτικό και διοικητικό προσωπικό και 

μονιμοποίηση των συμβασιούχων. 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Τσακαλώτος Ευκλείδης 

Αναγνωστοπούλου Αθανασία (Σία) 

Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος) 

Φερχάτ Οζγκιούρ 

Τζούφη Μερόπη 

Φωτίου Θεανώ 

 




